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Guia de Aprendizaje n° 6 de Logaritmo

NOMDBIE .o Curso 2 Medio B Fecha ...........
OA 2 Mostrar que comprenden las relaciones entre potencias, raices y logaritmos

Logaritmos

Si ay b son dos nimeros reales positivos, con a# 1, se dice que el logaritmo de b en base a es aquel nUmero
ctalque aelevadoacesiguala b

logl=c=a‘=b

a=base , b=argumento

ejemplo : log,8 =3 , porque 23 =8 , log;81 =4 porque 3*=81 |, log41i6 =-2

Expresion Exponencial y Expresion Logaritmica

EXPRESION
EXPONENCIAL

EXPRESION
LOGARITMICA

EXPRESION
LOGARITMICA

EXPRESION
EXPONENCIAL

42 =16

log, 16 =2

l 9—2
0gz7 =3

[ 1— 2
0§3§—

1
Eﬂgg\'[g:i

1 1

672 =__ loge — = —2 loge 1 =10 80 =1
09636 da

2% 8 8 loa: 16 = —
2y 22 logz— = 3 09116 = —2
() 27 9327 4

3
—8 log, 8 = 2 loge 216 = x 6* = 216

CALCULO DE LOGARITMOS POR DEFINICION

Elemplo 1: Eewplo 2
log; 81 =x logg 243 =x
3*=181 9% = 243
3% = 3% (3)*=3°
x=4 32x — 35
log;81 =4 =0



Ejemplo 3:
logi2 =
ag%d‘ =

Ejemple 5
logzx=6
Y=
64 =x
log, 64 =6

templo 7:
logopzx =3
03*=x
0,027 =x
logg30,027 =3

Ejemplo 4:
log,4 =12
e
x =4
x=2
log,4 =12

Ejewmplo 11:
log,0,25 = -2

x2=0,25
2

(-9

5

1

x

5x =10
x=2

log, 0,25 = -2

Eemplo 4:

logaW= x

Ejemple @
log:x = -2
4

Elemplo B:

logmzx=2
(V2) =x
2=x
log 72 =2
Eiewplo 10:
243
[ngﬁz —5
243
x 32
1\ 32
& =6
1 3
x 2
3x=2
_ 2
=3
243
I —=-5
LeTo
Eewplo 12
Iogxm=2
2 =336
x= V36
e
x=6%
1
X =63
x=16



Ejercicios 1) calcular el valor de la incognita de los siguientes ejercicios

a)

log; 243 = x

b)

| logy~ =
0927 =X

<)

log164 = x

2

d)

log, Va? =x

e)

logex =1
f)
log, x = 2
g)

logzx = -2

3
h)

log, 125 = —3

i)
log, 0,125 = —3

i)

log, Y243 = —%

...............................................................................................................................................................................................



LOGARITMOS EN BASE 10

logigb=c & logb=rc

Ejemplo 1:
log 100 = x
10* = 100
10* = 10?
x=2
log100 =2

Ejemplo 3.
log2 =x
10* =2
Uso de Calculadora
log2 ~ 0,3010

Ejlemplo 5:
5
!ﬂgg =X

Uso de Calculadora

5
logZ ~ 0,2218

Ejemplo 7:

log V27 =x
Uso de Calculadora
log V27 ~ 0,3578

Ejemplo 2.
1

log 155 =*

X —

~ 1.000
10* = 1032
x=-3

I pr—
°97 000

Ejewmplo 4:
log1l7 =x
10* =17
Uso de Calculadora
log17 ~ 1,2304

Blemplo @:
log 0,125 =x
Uso de Calculadora
log 0,125 ~ —0,9030

Elewmplo B:

log V15 = x
Uso de Calculadora
log V15 ~ 0,3920



LOGARITMO NATURAL

logob=c & Inb=c

Donde:

e = numero de Euler
e = 2,718281828459045 ...

Elemplo 2: Elemplo 4:
In2=x In10 =x

g*x =12
Uso de Calculadora
In2 ~0,6931

Eiemplo 5:

5
In;—x

e* =10
Uso de Calculadora
In10 ~ 2,3025

Elemplo @:
InVet=x

Uso de Calculadora Uso de Calculadora
5 Inia ~ 0,4620
!ni ~ 00,5108

Ejercicio 2)

a)
log8 = x
b)

log 1.000 = x

o
g 10.000

d)
log V12 = x

e)

In Y18 = x



